Последнее воскресенье ноября в России с недавнего времени отмечается самый замечательный и прекрасный праздник «День матери». Этот новый праздник – постепенно входит в российские дома. Мама... Ласковая, любящая, добрая, самаясамая! Одна единственная на всем белом свете. Мамина любовь живет в нас от рождения и до конца жизни. Она дает нам силы, оберегает от невзгод, делает нас лучше и добрее. Этот праздник дорог каждому человеку: и взрослому и ребёнку! 23 и 24 ноября воспитанники детского сада «Огонек» тоже поздравили своих мам с праздником. В каждой группе дети своими руками приготовили подарки для своих мам, педагоги подготовили и провели различные мероприятия: спортивное развлечение воспитанников с мамами прошли в младшей группе, в старшей группе праздник прошел в виде викторины, а в подготовительной группе дети провели праздничный телеканал "Тепло сердец для милых мам!". Дети поздравили своих горячо любимых мам трогательными стихотворениями, спели ласковые и добрые песни, станцевали весёлые танцы. А мамы с удовольствием участвовали в разных конкурсах на радость своим любимым дочкам и сыночкам. Хочется отметить, что все мероприятия, посвящённые Дню Матери в нашем детском саду прошли тепло, весело и интересно.

Мы желаем мамам в праздник Добрых дней, погоды ясной, Встреч приятных, уваженья И от жизни наслажденья!

26 ноября дети подготовительной группы приняли участие в концерте районного дома культуры «С любовью в сердце» с танцем «Листопад»

















